



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

RETIFICAÇÃO nº 003 - EDITAL DE SELEÇÃO CEAR nº 06/2018

A Universidade Estadual de Goiás (UEG), por meio do Centro de Ensino e Aprendizagem em Rede (CEAR), retifica o Edital nº 06/2018, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

5. Dos requisitos de seleção dos estagiários

- 5.1. Ter qualificação que permita o desenvolvimento de atividades administrativas de média complexidade;
- 5.2. Dedicar-se 24 (vinte e quatro) horas semanais às atividades administrativas de apoio aos cursos a distância no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB);

LEIA-SE:

5. Dos requisitos de seleção dos estagiários

- 5.1. Ter qualificação que permita o desenvolvimento de atividades administrativas de média complexidade;
- 5.2. Dedicar-se 25 (vinte e cinco) horas semanais às atividades administrativas de apoio aos cursos a distância no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB);

Anápolis-GO, 16 de outubro de 2018.

Prof. Valter Gomes Campos
Diretor do CEAR